
1970. év – Új Polski Fiat rendőrautók a magyar rendőrségnél 
 
Archívum: Autó Motor 1970. évi száma – szerkesztette: Fórizs Zoltán  
 
1969. évben megkezdődött a Polski Fiat 125p autók 1500 cm3-es motorokkal történő gyártása. A 
magyar rendőrség 1970. március hónap végén az elsők között vásárolt az akkor rendkívül nagy 
teljesítményűnek számító autókból. 
A közutakon is újnak számító autókat a „Felszabadulás 25. évfordulója” alkalmából mutatták be a 
nagyközönség számára. 
 
Az 1970. év elején az Autó-Motor számolt be az új rendősségi autók érkezéséről. Az alábbiakban a 
cikk legérdekesebb részeit szeretnénk közzé tenni: 
 
„Korszerű technikával gyarapodott a 
közlekedésrendészet március végén. Polski Fiat 
125-p 1500-as típusú gépkocsikat kaptak, 
különleges sokoldalú felszereléssel. Ezek a 
kocsik a hazánk felszabadulásának 25. 
évfordulója tiszteletére rendezett 
ünnepségsorozaton már be is mutatkoztak. 
 
A kocsi hagyományos kék-fehér színezésű, de feltűnőbb az eddigieknél. Az oldalán a 
„RENDŐRSÉG” felirat is jól látható. A tetőn a megkülönböztető jelzés forgótükrös lámpája 
és a sziréna kapott helyet. A tetőre került két hangszóró is, amelyen keresztül a 
közlekedőkhöz lehet szólni.” 
 
Az autó különleges felszerelésének számított a vörös forgótükrös lámpák használata, amely a Polski 
Fiatok protokolláris használatáról árulkodtak. A forgótükrös kék és vörös lámpák együttes használatára 
akkor került sor, amikor a felvezető autó mögött menetoszlop haladt. Csak akkor lehetett a közúti 
közlekedőknek a tovább haladást megkezdeni, amikor a konvoj végén haladó, ugyancsak kék-vörös 
fényjelzést adó autó is már elhaladt. Az állami protokoll célokra való felhasználásra utal a Polskik 
tetején elhelyezett hangszórók is. A hangszórókon keresztül a gyalogosok és járművezetők részére 
lehetett szóbeli utasításokat adni.  
 
A Polski Fiatokról a korabeli sajtó így fogalmazott: „ A korszerű,új gépkocsi nagy teljesítménye 
és nagy sebessége, a modern technikai berendezésekkel jelentősen javítja a szolgálat 
eredményességét,és ezzel a közlekedésbiztonság további javítását segíti elő.” 
 
Az 1970. évi müncheni olimpia lángját is Polski Fiat 125p rendőrautó vezette fel az Andrássy úton. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     


